

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750  
Redc. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 13  
San Agustín, 7.

AÑO LIII.—Número 16.371

Jueves 23 de Julio de 1953

Precio del ejemplar: 70 céntimos

## LA HIJA DE TRUJILLO RUSIA critica la conferencia llegó a Madrid de «los tres» en Washington

Expresó su satisfacción por encontrarse en España, tierra de sus ascendientes

Permanecerá en nuestro país hasta el próximo día 30

Madrid, 23.—En el expreso de Barcelona ha llegado esta mañana a Madrid la señorita María de los Angeles Trujillo Martínez, hija del generalísimo Trujillo. En la estación de Atocha fué recibida por el embajador de su país en España, don Emilio García Godoy; representantes del ministerio de Asuntos Exteriores y del Ayuntamiento de Madrid, y todos los miembros de la colonia dominicana en nuestra capital.

### Parecido a Romeo y Julieta

Pero todo acabó en desmayos

Nápoles, 23.—Antonio Mainardi, de veintidós años, y Nunzia Maome, de veinte, intentaron poner fin a sus vidas, ante la oposición de los padres de Antonio a su boda. Anoche se encontraron en un callejón, cada uno armado con un cuchillo, y determinaron cortarse la garganta el uno al otro. Antonio lo hizo primero, pero su mano temblaba de emoción, y lo único que hizo fué un arañazo en la garganta de Nunzia.

La muchacha cortó después al chico, sin profundizar. Antonio se desmayó. Nunzia vió a su novio sin sentido, manchado de sangre y creyó que le había matado. También se desmayó. Un transeúnte vió los dos "cadáveres" y huyó aterrorizado. Poco después, centenares de personas se habían reunido en el lugar del suceso, al correrse la voz de que unos novios habían sido asesinados por un desconocido. Los "cadáveres" fueron llevados al depósito de un hospital cercano. Al volver en sí, se sentaron y se abrazaron. Esta vez la que se desmayó fué una enfermera.—Efe.

## La «Pagoda de la Paz» donde será firmado el armisticio, preparada

Se han ultimado todos los detalles para la firma

Seúl, 23 (4 t.).—Han sido ultimados todos los detalles del armisticio para Corea, y los documentos finales han sido trasladados por ambas partes a sus respectivos Gobiernos para su aprobación, según se declara en fuente competente. Lo único que queda es que el pleno de las delegaciones se reúna para ratificar las condiciones del armisticio y fijar luego una fecha para su firma. Las Naciones Unidas están dispuestas a firmar el acuerdo. El Gobierno de Pekín no ha indicado aún claramente su actitud.—Efe.

### LAS DIVERGENCIAS ENTRE ESTADOS UNIDOS Y COREA DEL SUR SE RESOLVERAN PROXIMAMENTE

Seúl, 23 (4 t.).—Un portavoz del Presidente Syngman Rhee ha pronosticado que los problemas del armisticio entre Estados Unidos y Corea se aclararán satisfactoriamente en un futuro próximo. Ha confirmado al mismo tiempo que Rhee había escrito al Presidente Eisenhower que no observaría de ninguna manera la aplicación de los términos del armisticio. «Estoy seguro—dijo—que la carta

### DI STEFANO al Real Madrid

El traspaso importa 89.000 pesos colombianos

Bogotá, 23 (urgente).—El Club Deportivo Real Madrid ha entregado al jugador argentino Alfredo Di Stefano, de 89.000 pesos colombianos, por el jugador argentino Alfredo Di Stefano.—Alfil.

Acompañan a la señorita Trujillo en su viaje, el secretario de Estado sin cartera del Gobierno dominicano, general Moya Alonso, y su esposa; el edecán, coronel Perotti, y las señoritas Rosalía Martínez Alba y Lourdes y Marchena Martínez, primas hermanas de la hija del generalísimo Trujillo. Todas estas personalidades formaron parte de la Misión dominicana en las fiestas de la coronación de la Reina Isabel II de Inglaterra.

Las señoritas Trujillo y sus primas fueron obsequiadas con ramos de flores e inmediatamente se dirigieron a un hotel para descansar. La hija del generalísimo Trujillo manifestó que está altamente satisfecha de este viaje a España, que culmina su recorrido por varios países de Europa. Por otra parte, España es la tierra de sus ascendientes, ya que sus abuelos por línea materna nacieron en España.

Por su parte, el general Moya dijo que permanecerán hasta el día 30 en nuestro país. Las relaciones entre España y la República dominicana no pueden ser más cordiales. Y el acercamiento ha salido muy afianzado por la permanencia en España de muchísimos estudiantes dominicanos, que a su regreso han obtenido grandes éxitos en sus profesiones de médicos, abogados, etc. También es motivo de mayor acercamiento la permanencia en la República dominicana de gran número de agricultores y ganaderos españoles, especialmente en lo que se refiere a cultivadores de arroz y de café. Terminó sus manifestaciones confirmando que el generalísimo Trujillo, gran admirador de España y del Caudillo, se propone visitar nuestro país en fecha próxima.

## IMPOSICION AL CAUDILLO de la Gran Cruz ecuatoriana de la Orden Nacional al Mérito

Le fué concedida por el Presidente del Ecuador

FRANCO agradeció la distinción e hizo votos por la prosperidad del país

Madrid, 23.—A primera hora de la tarde de hoy llegó al Palacio de El Pardo el embajador del Ecuador en España, señor Alarcón Falconi, acompañado del primer secretario de la Embajada. El embajador fué recibido por S. E. el Jefe del Estado en su despacho, donde tuvo lugar la ceremonia de la imposición al Caudillo de la gran cruz extraordinaria para Jefes de Estado de la Orden Nacional al Mérito, que le ha sido concedida por el Presidente del Ecuador.

El señor Alarcón Falconi expuso el alto honor que para él suponía hacer esta imposición en nombre del Presidente, congratulándose por haber manifestado los lazos de unión que existen entre ambas naciones. Su Excelencia, al agradecer la distinción de que era objeto, hizo votos por la prosperidad personal del Presidente y de todo el pueblo ecuatoriano. Durante la celebración del acto, el Caudillo se hallaba acompañado del ministro de Asuntos Exteriores, jefe de la Casa Civil, general jefe de la Casa Militar, contraalmirante segundo jefe, segundo jefe e intendente de la Casa Civil, jefe del Gabinete Diplomático de Asuntos Exteriores, alto personal de la Casa Civil y ayudantes de servicio.

## «El mundo libre manifestará su indignación por la agresión británica a Egipto»

NAGUIB ha jurado construir la libertad de su país piedra por piedra

El Cairo, 23 (4 t.).—El Presidente Naguib ha jurado, ante miles de entusiastas egipcios, "construir la libertad de Egipto piedra a piedra, en medio de torrentes de sangre, sudor y lágrimas". Naguib ha presidido la inauguración de las fiestas conmemorativas del triunfo del golpe de Estado del 23 de Julio de 1952. Afirmó que mantendrá la "supremacía del pueblo" sobre "nuestro gran enemigo", Inglaterra.

La muchedumbre aclamó con gran entusiasmo al Presidente. Dijo también que el derrocamiento del rey Faruk fué simplemente el

destronamiento de un rey tirano. Se refirió nuevamente a la cuestión del canal de Suez y manifestó: «Esperamos que el mundo libre manifestará abiertamente su indignación sobre la agresión británica en Egipto.»

Las fiestas durarán cuatro días y empezaron esta mañana al amanecer con oraciones colectivas al aire libre, dirigidas por el propio Naguib, que después pronunció un enérgico discurso. «Todas las fuerzas—dijo—serán movilizadas para lograr la independencia y la soberanía de la nación.» Reiteró la afirmación de que Egipto no se comprometía a ninguna alianza con los occidentales antes de verse libre de la ocupación. «No participaremos en ningún pacto más que en el de la defensa de la soberanía de nuestro pueblo. Estamos fielmente convencidos de que es incompatible con la dignidad la ocupación por un usurpador.» El discurso duró veinticinco minutos y en él insistió repetidamente en la necesidad de estrechar la unidad por ser la única manera de poder expulsar del país a los imperialistas. Después del discurso hubo un brillante desfile militar. Efe.

## REFUERZO de policía soviética a las minas de uranio de SAJONIA

Se ha producido allí un nuevo levantamiento

Berlín, 23 (4 t.).—El Gobierno de la zona soviética ha enviado rápidamente policías comunistas a las minas de uranio de Sajonia, con el fin de aplastar un nuevo levantamiento anticomunista al que no ha podido dominar la Policía local, según anuncia el «Neue Zeitung», diario en lengua alemana de la Alta Comisaría norteamericana.

El lunes, doscientos mineros, a los que se acusa de haber dominado a la Policía local cerca de la frontera checa, fueron detenidos por «rebelión» y por «incitar a la revolución». Parece que los disturbios empezaron cuando los trabajadores reclamaron la liberación de más de un millar de sus camaradas que fueron detenidos

como consecuencia de los sucesos del 17 de Junio. Por su parte, el «Neue Deutschland», órgano oficial del partido comunista de la zona oriental, manifiesta que un tribunal de Berlín oriental ha impuesto fuertes penas a cinco alemanes orientales acusados de llevar huevos al Berlín occidental desde el Este.—Efe.

Trataron-dice-de fijar fecha y orden del día a la conferencia de las cuatro potencias, a espaldas de una de ellas

Bidault declara que la reunión no podrá celebrarse este año

Estocolmo, 23 (4 t.).—La primera reacción soviética a la invitación formulada por los ministros de Asuntos Exteriores de las tres grandes potencias occidentales para celebrar una conferencia, se ha producido a través del órgano oficial "Pravda". A cuatro columnas publica un editorial en el que dice, entre otras cosas: "Nadie puede reconocer como normal una situación cuando una conferencia de cuatro potencias está precedida por una reunión de representantes de tres potencias que tratan de imponer a la siguiente conferencia una fecha y un orden del día, adoptado por la espalda de los representantes de una de las cuatro."

Dice que los tres ministros occidentales se preocuparon de Alemania y Austria y olvidaron el principal problema, que es el de la disminución de la tensión mundial y que se descubre claramente un abismo entre las declaraciones y la intención real.—Efe.

BIDAULT DECLARA QUE LA REUNION DE LOS CUATRO NO PODRA SER EN ESTE AÑO

París, 23 (4 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores, Georges Bidault, a preguntas del Comité de Asuntos Exteriores, ha declarado en la Asamblea Nacional que una reunión de los «cuatro grandes» no podría, probablemente, tener lugar antes de primeros de año. Bidault indicó también que sería superfluo el envío de una comisión a Alemania para examinar la posibilidad de unas elecciones totales. Añadió que lo más importante era organizar esas elecciones en el tiempo más breve posible.—Efe.

### NUEVA NOTA RUSA A TURQUIA SOBRE LA VISITA DE BUQUES BRITANICOS

Ankara (Turquía), 23 (4 t.).—El ministro de Asuntos Exteriores turco ha recibido una nueva nota de Rusia, con respecto a la anunciada visita de buques de guerra británicos a los Dardanelos, en el mes en curso. El contenido de la nota no ha sido revelado.—Efe.



No se asusten. No come a nadie ni hace daño alguno. Es un muñeco—mejor diríamos muñeco—de goma, que sale en uno de los vistosos desfiles que en Nueva York se suelen celebrar para conmemorar algunas fechas históricas. Su altura... bueno, ustedes pueden calcularla, porque si lo decimos no nos van a creer.

## La Vuelta Ciclista a Francia Meunier vencedor en la 19 etapa

En tercer lugar entró Langarica

Lyon, 23.—La décimosexta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, de Briançon a Lyon (227 Kms.) ha sido ganada por Georges Meunier (Norte-Centro). Cubrió el recorrido en seis horas, 18 minutos, 15 segundos. En segundo lugar entró Forestier (Norte-Centro) mismo tiempo, y tercero, el español Dalmacio Langarica en el mismo tiempo. En cuarto lugar se clasificó el español Loroño, en seis horas, 20 minutos, 51 segundos. En quinto lugar, Coureur, de Bélgica, en seis horas, 25 minutos, 25 segundos. En sexto lugar se clasificó el italiano Magni, en seis horas, 28 minutos, 14 segundos. 7. Audouin (Oeste). 8. Courrier, Italia. 9. Schaer, Suiza. 10. Impenis, Bélgica. Todos en el mismo tiempo que Magni. Sigue en primer lugar de la general el francés Bobet.—Alfil.

LOROÑO SIGUE EL PRIMERO EN LA MONTAÑA

Lyon, 23.—El corredor español Jesús Loroño, conserva el primer puesto en el Gran Premio de la Montaña.—Alfil.

Salida de los corredores

Briançon, 23.—A las 9,30 horas han tomado la salida los 77 corredores que continúan en la Vuelta Ciclista a Francia, para cubrir la 19 etapa entre Briançon y Lyon, con un recorrido de 227 kilómetros, sobre terreno semimontañoso. Los corredores españoles, que hicieron una buena carrera ayer, probablemente desencadenarán hoy un ataque para apoyar a Serra, que ocupa el tercer lugar en la clasificación general. El embajador de España en Francia, conde de Casas Rojas, llegó anoche y proyecta seguir la etapa de hoy.—Alfil.

A 27 kilómetros de la meta, Loroño y Langarica aventajan en 12 minutos al pelotón

Vienne, 23 (urgente).—Después de doscientos kilómetros de carrera y a veintiseis de la meta, los corredores españoles Loroño y Langarica, en unión de dos corredores de equipos regionales, Forestier y Meunier, llevan doce minutos de ventaja sobre el pelotón.—Alfil.

## LE SALVARON DE MORIR AHOGADO

Almansa, 23.—Vicente Pérez Camarero, de veintidós años, se arrojó al pantano de Almansa con objeto de bañarse y, seguramente a causa de un mareo, se fué al fondo. Un chico que se encontraba en las cercanías comenzó a dar voces pidiendo socorro. Pasaban por las inmediaciones los alumnos de la Escuela de Aviación alférez Angel Peinado Martínez, cadete Carlos Planelles y sargento Angel Peinado Martínez. Se arrojó al agua el cadete Planelles, que, con gran esfuerzo, logró extraer a Vicente Pérez, ya medio asfixiado. Entre los tres le practicaron la respiración artificial y lograron volverle a la vida. Cifra.

# CRONICA DE LA CIUDAD

El pasar ayer noche por la plaza de San Martín nos produjo un poco de tristeza. La caseta de la Tómbola de Caridad estaba cerrada y al ruido de los altavoces que lanzaban al viento las alegres notas de música española, o los llamamientos a la generosidad de los segovianos o la magna noticia de que había salido un buen premio, pregando la suerte del que lo obtuviera, ha seguido un impresionante silencio. Parece como si los altavoces, después de tanto gritar estos días, hubiesen perdido la voz y necesitasen un poco de reposo para curar su dolencia. Pero es que además faltaba la animación que alrededor de la Tómbola de Caridad ha habido durante el tiempo que ha funcionado y ayer, ante ella vimos, como es natural, una soledad absoluta. Es algo que se nos ha ido hasta el año que viene, si Dios quiere.

Pero en realidad, las cosas no se marchan del todo. Aun queda el recuerdo de los días de bullicio en los que se puso de relieve que los segovianos tienen una exacta idea de lo que es la caridad. Porque al arrimarse a la Tómbola no lo hacían sólo para probar la suerte, aunque hubiera en ello, claro es, el lógico interés. Era algo más entrañable lo que les hacía solicitar reiteradamente las papeletas de la rifa. Era que se sabía que los donativos, pocos o muchos, de muchas pesetas en los pudientes y de la pesetita de los pequeños y de los humildes, llegarían a los necesitados a través de las Conferencias de San Vicente de Paúl y del Santo Hospital de la Misericordia. Y todos querían contribuir a estas obras con ese cariño y esa generosidad que se pone en las cosas cuando dejamos hablar al corazón. La ciudad puede estar satisfecha y con ella muchos pueblos de la provincia hacia donde han viajado algunos premios. La asistencia ha sido tal, que recordamos que una noche, cuando se agotaron las papeletas, los que las solicitaban se quedaban un poco tristes. Y es que no podían en ese momento cumplir con su deseo de contribuir a tan altos fines como la Tómbola tenía.

Y como así ha sido, así lo decimos porque en ello va envuelto el mejor elogio para Segovia. Los ingresos han sido mayores que en los dos años anteriores, hasta el punto de rebasar en éste la cifra de 181.000 pesetas. Y como los números son más elocuentes que la prosa más cuidada, damos fin a la "Crónica de la Ciudad".



# Información Local

## El secretario nacional de Sindicatos preside en San Rafael una reunión de presidentes de Secciones Sociales de Madrid

También asistieron los delegados provinciales de Sindicatos de Segovia y Madrid

Ayer, a la una y media, llegó a la Residencia Familiar Francisco Franco, de San Rafael, el secretario nacional de Sindicatos, señor Vizcaino Marqués, que fué recibido por el delegado provincial, señor Montoya Rico.

Poco después llegaban el vicesecretario nacional de Ordenación Social y el delegado de Madrid, señor Fernández Cela, acompañados de los presidentes de las Secciones Sociales de la capital de España, algunos de ellos procuradores en Cortes. Después de recorrer todas las dependencias de la Residencia, de la que hicieron grandes elogios, los indicados mandos y jerarquías sostuvieron un amplio cambio sobre importantes temas.

Los distintos presidentes fueron exponiendo al señor Vizcaino sus puntos de vista (que representan el de muchos trabajadores) en relación con la revisión de las actuales reglamentaciones, actuación de los Patronatos provinciales en el orden asistencial, robustecimiento y autoridad

indical ante los organismos estatales, etc.

Los señores Ballesteros y Vizcaino recogieron las sugerencias de la línea representativa de la organización sindical madrileña y prometieron hacerlas llegar a la superioridad para, en cuanto sea posible, atenderlas.

Terminada la interesante reunión el secretario nacional y personalidades antes citadas regresaron a Madrid.

## Ayer celebró sesión la Comisión permanente del Ayuntamiento

Ayer miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión permanente del Ayuntamiento. Presidió el alcalde, don Jesús María de Yraola, y asistieron los miembros de la misma, don Andrés García de la Barga, don José Encinas y don Andrés Arañuetes; el secretario-letrado de la Corporación, señor Peláez, y el interventor habilitado, señor De Benito. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

**Recursos desestimados**  
La Comisión acuerda desestimar dos recursos de reposición interpuestos contra la resolución del concurso para provisión de la plaza de arquivero municipal y enviar al ilustrísimo señor fiscal de la Audiencia el suscrito por la señorita Anunciación Hernández López, por entender que se vierten en el mismo imputaciones injuriosas para uno de los concursantes.

**Perpetuidad**  
Doña Ana Gil Municio solicita la perpetuidad de una sepultura en el cementerio del Santo Ángel de la Guarda y se accede a la petición previo el pago del canon correspondiente.

**Subasta de solar**  
La Comisión queda enterada de haber quedado desierto, por falta de licitadores, la segunda subasta que se tenía convocada para la enajenación de un solar, de propiedad municipal, sito en El Cerrillo.

**Urbanización de una zona de la ciudad**  
Se acuerda encargar al señor arquitecto municipal la confección de un proyecto para la urbanización de los terrenos comprendidos en las barriadas de La Albuera (Colonia Marín Pérez) y El Peñascal, a base de desarrollar las directrices marcadas pa-

**REUNION DE LA GUARDIA DE FRANCO**  
En el salón de actos de la C. N. S. se reunió ayer tarde la Guardia de Franco. Presidió, con el lugarteniente señor Sancho Artola, el subje provincial del Movimiento.

En primer lugar, el señor Sancho Artola dirigió la palabra a los asistentes para, en este primer contacto con los que forman la Guardia, pedirles su colaboración. El, por su parte, se ofrece incondicionalmente a todos.

Se refiere después al relevo de algunos mandos de la Guardia, y da los nombres de los nuevos que son los siguientes:  
Ayudante de Organización, don José Ramón Cereceda; jefe de centuria, don Maximiliano Fernández García; subje de centuria, don José Alonso Cristóbal; jefe de Falange, don Manuel Esteban Yague; jefe de Falange, don José María Díaz Rubio.

Después de un interesante diálogo con diferentes encuadrados, el lugarteniente dió a conocer la misión concreta de la Guardia. Entre otros servicios tendrá a su cargo el de Información e investigación de la información, tutela y control de la Junta de Ayuda al Camarada, siendo, además, la cantera donde, dentro de lo posible, se formarán y saldrán mandos locales.

Cerró el acto el subje provincial, refiriéndose a la necesidad de que la Guardia de Franco, con su preparación, solera política y elevado espíritu, tome una activa participación en la próxima Asamblea provincial del Movimiento, fijada por el jefe provincial para la primera quincena de Septiembre.

**ESPECTACULOS PARA MAÑANA**  
Cine Juan Bravo.—A las 8 y 11, la película «Casado y con dos suegras» (3).  
Cine Cervantes.—A las 8 y 11, la película «María Morena» (3).  
Cine Las Sirenas.—A las 8 y 11, la película «Jennie» (2).  
Teatro Salamanca.—A las 8, 30 y 11, la obra «Morena Clara» (S. C.).

## El gobernador civil entrega, en nombre del ministro de Obras Públicas, mil pesetas a uno de los acampados del campamento "Alto de los Leones de Castilla"

Ha sido clausurado ayer el primer turno

A mediodía de ayer, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Pascual Marín Pérez se trasladó al campamento del Frente de Juventudes «Alto de los Leones de Castilla», para hacer entrega de un donativo de mil pesetas que el ministro de Obras Públicas ha hecho a uno de los muchachos acampados: Carlos del Pozo.

El señor Marín Pérez, al que acompañaban los señores Montoya Rico y Pato Movilla, pronunció unas palabras para felicitar a Carlos del Pozo, diciendo que se complacía en hacer entrega, como gobernador en nombre del ministro de Obras Públicas, de este obsequio bien merecido por el muchacho que supo soportar del señor ministro algunas vejaciones para el campamento, las cuales ya están concedidas.

El señor gobernador hizo entrega después de premios a las escuadras que más se distinguen dentro del campamento.

Seguidamente se procedió a la clausura del primer turno del campamento. Al abandonar este lugar el señor Marín Pérez fué despedido por medio de entusiastas aclamaciones de todos los acampados.

**Hoy llegarán los acampados a sus hogares**  
Hoy regresarán a sus hogares los muchachos que han asistido al primer turno del campamento «Alto de los Leones de Castilla». Llegarán a Segovia en el tren de las trece horas y los de la provincia saldrán para sus pueblos en los coches de línea a las tarde.

**De interés para los muchachos acampados**  
Se pone en conocimiento de los muchachos inscritos para el segundo turno del campamento «Alto de los Leones de Castilla», que mañana viernes deberán pasarse por la Delegación Provincial del Frente de Juventudes a pagar la cuota y retirar las prendas de uniforme que poseen.

**Reclamación desestimada**  
Se desestima una reclamación presentada por don Pedro de Torres sobre el impuesto de Plus Valía.

**Pará premios a productores ejemplares**  
La Comisión acordó conceder tres mil pesetas para premios a productores ejemplares que se concederán por la Delegación Provincial de Sindicatos y que corresponderán a los meses de Julio, Agosto y Septiembre.

**De Intervención**  
Se aprueban las facturas presentadas por Intervención y termina la sesión quedando enterada la Comisión permanente de la situación de fondos.

**REGISTRO CIVIL**  
Ha sido hecha la siguiente inscripción:  
Nacimiento.—Carlos García de Cruz, hijo de Teófilo y María.

## Diputación provincial de Segovia Sección de vías y obras

ANUNCIO DE SUBASTAS

Los días y horas que a continuación se expresan, se celebrarán en esta excelentísima Diputación Provincial las subastas de las siguientes obras:  
1.ª Reparación del firme de los kilómetros 30 al 34 y 41 al 43, de la carretera provincial «de La Salceda a Sepúlveda».

Esta subasta se celebrará el día 19 de Agosto próximo, a las once y media de su mañana.  
Tipo de licitación: 226.067,00 pesetas.  
Depósito provisional: 4.521,34 pesetas.

2.ª Reparación del firme de los kilómetros 1 al 5,349, del camino vecinal subvencionado por el Estado «de Ayllón a Francos».

Esta subasta se celebrará el día 19 de Agosto próximo, a las doce de su mañana.  
Tipo de licitación: 183.206,76 pesetas.  
Depósito provisional: 3.664,13 pesetas.

3.ª Reparación del firme de los kilómetros 1 al 2,659, del camino vecinal subvencionado por el Estado «de Laguna de Contreras al Vivar de Fuentidueña».

Esta subasta se celebrará el día 19 de Agosto próximo, a las doce y media de su mañana.  
Tipo de licitación: 80.515,00 pesetas.  
Depósito provisional: 1.610,30 pesetas.

4.ª Reparación del firme de los kilómetros 1 al 4,742, del camino vecinal subvencionado por el Estado «de Valtiendas a la carretera de Aranda de Duero a Cantalejo».

Esta subasta se celebrará el día 20 de Agosto próximo, a las once y media de su mañana.  
Tipo de licitación: 134.521,82 pesetas.  
Depósito provisional: 2.690,44 pesetas.

5.ª Reparación del firme de los kilómetros 11 al 17,400, del camino vecinal subvencionado por el Estado «de la cotería de Sebúlco a la carretera de Segovia a Boceguillas, por El Villar de Sobrepeña».

Esta subasta se celebrará el día 20 de Agosto próximo, a las doce de su mañana.  
Tipo de licitación: 226.561,50 pesetas.  
Depósito provisional: 4.531,23 pesetas.

6.ª Reparación del firme de los kilómetros 1 al 4,500 y 9 al 10,304, del camino vecinal subvencionado por el Estado «de Valleruela de Sepúlveda a Arcones, por Sanchopeño y Huerta».

Esta subasta se celebrará el día 20 de Agosto próximo, a las doce y media de su mañana.  
Tipo de licitación: 160.489,40 pesetas.  
Depósito provisional: 3.209,79 pesetas.

El plazo de ejecución de cada una de estas obras es de seis meses. Las proposiciones se presentarán en la Secretaría de esta Corporación durante todos los días hábiles y horas de diez a trece, hasta el anterior al de la celebración de la subasta.

Las demás particularidades y modelo de proposición se hallan publicadas en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 20 de los corrientes. Segovia, 22 de Julio de 1953.—El presidente, Eugenio Colorado.

## ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

**ALQUILERES**  
DOS HABITACIONES nuevas, cuarto baño. Infanta Isabel, 12, bajo B.

**APARTAMENTOS** para oficinas. Avenida Fernández Ladreda. Nueva construcción. Calefacción. Informes: Publicidad Races.

**SE ALQUILAN** habitaciones, con tres balcones, temporada verano. Ortiz de Paz, número 5, frente al Regimiento.

**TRABAJO**  
SE PRECISA señorita, para acompañar cuatro niñas. Informa, Colón, 3, segundo derecha.

**SE PRECISA** viajante-conductor y mecánico de radio conductor. Informes, Publicidad Races.

**TRASPASOS**  
LOCAL céntrico, amplio, propio para industria. Informes, teléfono 1373.

**TRASPASO** local amplio, sitio inmejorable. Precio interesante. Informes, Martín Orejana, Gestoría, Segovia.

**VARIOS**  
GALLIOL. Defiende de enfermedades a su gallinero y aumenta la puesta. Premiado en varias Exposiciones.

**VENTAS**  
WERTHEIM. La mejor máquina de coser, hasta 20 meses de crédito. Alberto González, San Francisco, 23.

**MAQUINAS** de escribir. Hasta 20 meses de crédito. Alberto González, San Francisco, 23.

**AVICULTORES:** Harinas de pescado, carne, hueso, linaza, alfalfa, conchilla, leche en polvo, aceite hígado bacalao, vitaminal, panizo, Hijos Abel González, Valladolid.

**VENDO,** por cese de labranza, dos búrros, cinco y seis años, alzada la cuerda; carro yugo y aventadora. Tratar, Vicente Aguado, Migueláñez.

**JABON** Rula, el más económico y de mayor rendimiento. Pídalo en ultramarinos, Hijos de Abel González, Valladolid.

**CASA** libre, vengo en Palazuelos, espaciosa, con gran cuadro, huerto y corral. Razón, María García, Santa Ana, 8, Segovia.

**GANADOS Y AVES**  
CHOTA suiza, ocho días, vengo, Anastasio Hernando, Bernuy de Porreros.

**DOS VACAS** suizas, del tercero y quinto, abocadas, vengo, Hilario Galindo, en San Cristóbal de la Vega.

**CERDOS,** buena clase, se venden. Granja Regimiento 41.

**VACA** suiza, cumplida del tercero, vengo. Eleuterio Sebastián, Cozuelos.

**VACA** suiza, recién parida del tercero, vengo, Virgilio Hernández, Marazueta.

**VACA** suiza, recién parida del segundo, vengo, Martín Llorente, Palazuelos.

**VENDO** 9 garrones sementales, 2 a 7 años, entre 1,50 y 1,68 alzada, 7 negros bociblanco, 2 cardinos; 2 caballos padres Postier-breton, 1,70, 5 y 7 años; otro 3 años, español, 1,74; dos reccas, 4 y 9 años, o cambio por camión, preferible aceite pesado Corcos del Valle (Valladolid), Melquiades Abía.

**VENDO** choto tres días, y novilla suiza, cubierta de cuatro meses, o cambio por vaca suiza. Clemente Velasco, Torrecaballeros, La Aldehuela.

## PLAZA DE TOROS EL ESPINAR

EL PROXIMO SABADO, 25 del presente mes, con motivo de la festividad de SANTIAGO APOSTOL, tendrá lugar, si el tiempo no lo impide,

**GRAN NOVILLADA**  
4 escogidos novillos, 4, de la acreditada ganadería de Don Mariano Bartolomé, de Colmenar, para los valientes y afamados novilleros

**ANGEL HERNANDEZ**  
de Sevilla, y

**JOSE MIGUEL CARDENAS**  
de Colombia

En noble y reñido MANO A MANO  
A las seis y media de la tarde Precios populares

## Cartelera de Espectáculos

### CINE CERVANTES

VIERNES, a las 8 y 11. Reposición con copia nueva

## María Morena

Por PAQUITA RICO. En cinefotocolor. El sol y la sal de Andalucía en un conjunto de canciones, seguidillas, bailables, que serán cantados por todos

Butaca de patio, 5 ptas. Anfiteatro, 3 ptas. PUBLICIDAD ULTRALAS

### CINE LAS SIRENAS

VIERNES. A las 8 y 11.—Refrigerado Gran estreno de un maravilloso espectáculo.

## JENNIE

Conmovedora e inolvidable historia de amor; poética, sentimental, heroica.

### CINE JUAN BRAVO

VIERNES, 24, a las 8 y 11 noche. Butaca, 5 ptas. Principal, 3

## Casado y con dos suegras

Por GENE TIERNEY y JOHN LUND (Autorizada mayores) SABADO, 25, último día en tres funciones

### Gran Teatro SALAMANCA

Instalado en la plaza del Conde Alpuente Hoy. A las 8,30 y 11 El hermoso poema dramático, de los hermanos Alvarez Quintero,

## CANCIONERA

80 obras de repertorio Temporada de verano a precios populares

## MORENA CLARA

### EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer: Presión atmosférica: 676,4 m.m. Dirección del viento: Norte. Fuerza del viento: 14 Ktros. hora. Temperatura máxima: 30,5°.

En la mañana de hoy: Presión atmosférica: 677,8 m.m. Dirección del viento: Noreste. Fuerza del viento: 8 Ktros. hora. Temperatura mínima: 14,6°.

### FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, las de don Miguel de Frutos, Cronista Lecca, 6, y don M.ª Luisa Carretero, Cervantes, 33. Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.



## NAGUIB insiste en la evacuación de SUEZ

▲ Los ingleses se retiran de dos estaciones ocupadas en Ismailia

▲ No visitarán las poblaciones del canal durante las festividades de la liberación egipcia

El Cairo, 22.—El Presidente de la República, general Naguib, ha declarado en la víspera del aniversario de su subida al Poder, que Egipto no puede entrar en alianza con la Gran Bretaña hasta que las tropas británicas no sean evacuadas de la zona del canal de Suez. Indicó también que su país no se inclinará al Oeste hasta que la cuestión de Suez sea resuelta.

## El Caudillo, presidente de honor de la Exposición de Modelos Navales

San Sebastián, 22.—El alcalde, don Juan Pagola, ha recibido una carta del jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado, en la que le comunica que el Generalísimo se ha dignado aceptar la presidencia de honor de la Comisión organizadora de la Exposición Internacional de Modelos Navales, que se va a celebrar en esta capital en la actual temporada de verano. La noticia ha sido acogida con gran satisfacción, porque constituye una prueba más del cariño e interés del Jefe del Estado hacia esta capital y hacia la Exposición, que tanta resonancia internacional ha adquirido.—Cifra.

«Ningún acuerdo puede ser llevado a cabo con éxito bajo presión», dijo el Presidente en una conferencia de prensa concedida pocas horas antes de comenzar las conmemoraciones del aniversario.

La capital egipcia, cubierta de banderas, comienza su festividad, de cuatro días de duración, a las veintidós de esta noche (hora española).

### SE LEVANTAN MAS RESERTRICIONES

Las autoridades militares británicas han dejado hoy de efectuar registros en todos los trenes en la zona de Ismailia y han ordenado la retirada de las tropas que ocupaban dos estaciones ferroviarias. Un portavoz militar también anunció que las poblaciones de la zona del canal y de Ismailia, así como de Port Said, no serán visitadas por las tropas británicas durante las festividades de la liberación egipcia, que empezarán mañana.—Efe.

## Se proyecta una Federación Mundial de Congregaciones Marianas

Pio XII señala la selección como principal instrumento renovador

Ciudad del Vaticano, 22.—Su Santidad el Papa ha dirigido recientemente una carta al presidente de la Secretaría Central de las Congregaciones Marianas, en la que después de expresar el afecto entrañable que siente por esta obra de apostolado y por su incansable progreso espiritual, dice, entre otras cosas, sobre el proyecto de establecer una Federación mundial:

«Con mucho gusto aprobamos y alabamos los Estatutos de esta Federación e invitamos a las Federaciones menores del mundo entero ya existentes a que se adhieran a ella. Y como se desea celebrar el primer Congreso de la Federación Mundial en Roma el año próximo, centenario de la definición dogmática de la Inmaculada concepción de la Virgen Santísima, proclamada por nuestro predecesor Pio XI, de feliz memoria, y el sexagenario de nuestra consagración en las Congregaciones Marianas, nos bendecimos fervientemente el Congreso y sus tareas.»

Su Santidad el Papa desarrolla a continuación en su carta los principales puntos del programa y recomienda la selección como principal instrumento renovador, sobre todo donde el espíritu haya decaído. «A la consagración perpetua —dice— sólo deberán ser admitidos aquellos que quieran y puedan vivir, observando las reglas comunes, una vida católica más ferviente.»

Recuerda el Padre Santo su alocución al Congreso Mundial de Apostolado Seglar, en la que subrayaba que la naturaleza de la Acción Católica es tanto más pura cuando hay en el apostolado mayor unión con la Jerarquía, y declara textualmente:

«De donde claramente se ve cuánto debe resplandecer en las Congregaciones Marianas de seglares la verdadera noción de la Acción Católica, ya que esas Congregaciones, una vez erigidas legítimamente por la jerarquía, son dirigidas de una manera única e inmediata por la jerarquía misma y única, e inmediatamente dependen también de la jerarquía en todas las obras de apostolado. Por eso, como ya muchas veces hemos dicho, por el mismo hecho de la erección y con pleno derecho deben llamarse Acción Católica, y ser incluidas en la misma categoría que las diversas formas de Acción Católica.»

**MUCHACHO SEGOVIANO:** ¿Conoces nuestros Campamentos? No son privilegio de unos cuantos; te esperan a ti y a los que traerás cuando te escuchan a tu regreso

## LOS TERRORISTAS DETENIDOS EN BARCELONA REALIZABAN propaganda comunista

▲ Actuaban por orden del Comité anarquista español en Toulouse

Se les ocuparon armas y municiones

Barcelona, 22.—La Jefatura Superior de Policía ha facilitado la siguiente nota:

En los últimos días del pasado mes de Junio, fuerzas de la Guardia Civil de la Comandancia de Gerona realizaron un magnífico servicio en los alrededores de Besalú, dando muerte, después de haber sido agredidos, a tres individuos, que, armados con metralletas y bombas de mano, intentaban ganar los límites fronterizos e introducirse en la nación vecina.

A uno de los bandoleros, que había llegado a Barcelona en misión de enlace, le fué recogida una maleta de doble fondo, en la que se le encontraron documentos que aludían al funcionamiento clandestino en esta capital del titulado Partido Socialista Unificado de Cataluña, nombre con que se emascara en la región al partido comunista.

A pesar de que esta documentación aparecía escrita en clave, inspectores y agentes de la Brigada de Investigación Político-Social de esta Jefatura Superior, en íntima colaboración con miembros de la Benemérita, afectos al 31 Tercio, consiguieron descifrarla, identificando y deteniendo a un pequeño grupo de «activistas» de dicho partido, los que se han confesado autores del reparto de propaganda comunista en la ciudad y otras comarcas de Cataluña.

Como consecuencia de la declaración de uno de los complicados en este asunto, otros funcionarios de la misma brigada han descubierto en un piso particular de la calle de Baños Nuevos una imprenta clandestina, en la que se venía tirando desde hace pocos meses, el libelo anarquista «Solidaridad Obrera», así como algunos manifiestos y octavillas, también de carácter acratá, si bien con escasa profusión, por correo ordinario y en algunas fábricas y talleres de las barriadas extremas.

Fueron detenidos igualmente, varios sujetos que intervinieron en su distribución y el que personalmente la redactaba e imprimía, un tal Edgar Emilio Rodríguez, alias «Ricardo el Argentino». Este último ha dicho que llegó a Barcelona hace un año, aproximadamente, procedente de Francia, y por orden expresa del Comité anarquista español de Toulouse, con abundante dinero para llevar a cabo esta labor de subversión social.

## EISENHOWER CONFIA EN LA PROXIMA FIRMA DEL ARMISTICIO

▲ Reconoce que hay aún algunos puntos de incomprensión

Se envía nueva nota a Rhee para disipar sus temores

Washington, 22.—El Presidente Eisenhower ha declarado en su habitual conferencia de Prensa que «confía razonablemente» en la próxima firma de un armisticio en Corea, si bien existen aún algunos puntos de incomprensión. Dijo que no tenía gran cosa que añadir al respecto, ya que las conversaciones de Pan Mun Jom son secretas y que él no ha de decir nada que pueda interpretarse como violación del silencio oficial que rodea a las negociaciones. Calificó de tontería el querer saber la fecha exacta en que pueda firmarse la tregua.—Efe.

### RHEE DIO SEGURIDADES

Washington, 22.—A través de un portavoz, el secretario de Estado ha anunciado que el día 11 de los corrientes envió el Presidente Singman Rhee un mensaje personal al Presidente Eisenhower, notificándole que en modo alguno obstaculizaría el cumplimiento de las condiciones del armisticio coreano.

El portavoz añadió que el mismo día escribió el Presidente Rhee a Foster Dulles, diciéndole que «aunque se somete a los Estados Unidos en la cuestión de la firma del armisticio», reserva la posición de su Gobierno en la eventualidad de un fracaso de las conversaciones políticas subsiguientes a la firma de la tregua.

Luego anunció que Foster Dulles está dispuesto a entrevistarse personalmente con Rhee inmediatamente después del cese de hostilidades, con el fin de concertar la política de los dos países en la conferencia con los rojos, de modo a asegurar que ésta tenga las máximas oportunidades de conseguir la unificación de Corea.—Efe.

### PARA DISIPAR LOS TEMORES DE RHEE

Washington, 22.—El departamento de Estado ha enviado a Syngman Rhee una nueva nota para disipar sus temores de última hora respecto de un armisticio.

## SE VA A MODIFICAR LA LEY DE REGENCIA BRITANICA

Llegado el caso, la ejercería el duque de Edimburgo y no la princesa Margarita

Londres, 22.—El Gobierno británico va a presentar un proyecto de modificación de la ley de Regencia de 1937, en el sentido de que ésta la ejerza, llegado el caso, el duque de Edimburgo, y no la princesa Margarita. El anuncio de ello se ha hecho en los Comunes por el jefe interino del Gobierno, Richard A. Butler, quien dijo a la Cámara que tal enmienda empezó a estudiarse el Gobierno poco después de la subida al trono de Isabel II y que ha sido discutida por los jefes de Gobierno de las naciones de la Mancomunidad.

Se niega que Churchill esté totalmente paralítico

Londres, 22.—En los círculos oficiales se ha negado esta noche la sensacional noticia aparecida en un diario francés según la cual el primer ministro inglés, sir Winston Churchill, se encuentra en la actualidad completamente paralítico.

El primer ministro accidental, R. A. Butler, dijo hoy en la Cámara que Churchill se encuentra ahora mucho mejor.

## Los montañeros muertos en Mont Blanc, serán traídos a España

Bilbao, 22.—Se han solucionado favorablemente los trámites oficiales para la repatriación de los cuatro montañeros españoles muertos en el Mont Blanc. El gobernador civil de Bilbao ha dispuesto el envío de los 200.000 francos, importe del traslado de uno de los alpinistas bilbaínos, que pertenecía a la Escuela de Montaña del Frente de Juventudes. Por el otro montañero ha respondido una entidad bancaria de esta ciudad con igual cantidad. El alcalde se puso ayer en contacto con el ministro de Asuntos Exteriores, y también con el ministro de la Gobernación, siendo comunicado el caso al embajador de España en París, el cual quedó encargado de la tramitación.—Cifra.

## CENTENARIOS OLVIDADOS

▲ A los cinco siglos de dominio turco, ¿qué peligros acechan a Istambul?

Londres. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—Cinco siglos hace en este año que está la Nueva Roma, la ciudad de Constantinopla, bajo el imperio de los turcos. Cayó un día de Mayo, y con ella se hundía toda una edad histórica. Días más tarde, durante el mes de Julio, fijaba en ella su corte el emperador Mahomet, que la conquistara.

Durante todo el año, en la vida culta inglesa, se ha estado conmemorando este triste acontecimiento y estudiando las derivaciones de aquel suceso para la vida occidental.

Sobre la vieja Bizancio coincide la atención de todos los hombres cultos: Turquía ha advertido lo que este suceso significa, y se ha ocupado durante todo el año de «Istambul», como hoy se la llama en el mundo entero, siguiendo la fonética turca.

Constantinopla está muy lejos de perder su hondo significado histórico.

**PERSPECTIVAS**  
La capital de los Sultanes conoció sus días de máximo esplendor en el Imperio romano, pero al apoderarse de ella la media luna, lució de nuevo la corona de aquellos grandes conquistadores, con singular brillo. El conquistador de la ciudad hizo trasladar a las orillas del Bósforo los habitantes más activos de las doce capitales de que se apoderara. Y más tarde, sobre el Cuerno de Oro se establecieron los israelitas expulsados de España, cuyo gran rabino era como el jefe civil de su comunidad. Entre ellos se sigue aún conservando un castellano curioso y arcaico, como lengua familiar. Y así pudiéramos encontrar otras muchas barriadas como la de San Stephano, Erenkoy, etc.

**PELIGROS**

Desde 1951 Istambul sigue creciendo. En esa época se creía que vivían en ella más de un millón de habitantes.

Istambul es objeto de todas las apetencias: en el exterior la solicitan Rusia y América, y en el interior el Islam.

Rusia es su mayor peligro: de la estepa, desde el siglo IX, cuando sus habitantes eran aún paganos, vienen los vientos helados, las nubes sombrías y las grandes tempestades. Y no ha habido político ruso, desde Vladimiro el Grande hasta Stalin, que no haya soñado con bañarse en las aguas templadas del Bósforo.

El Islam está menos alejado de la Turquía moderna de lo que se cree, y se observa un despertar musulmán, una reaparición literaria, la reconstitución de antiguas cofradías, que sueñan con devolver a Constantinopla su viejo rango.

No por eso han dejado los occidentales de soñar con ella. Y en estos mismos días está construyendo allí Norteamérica la base más fuerte de su potencial del Oriente Medio.

LOPEZ MAC MILLAN

## Cuatro españoles en los nombramientos del Comité de Tánger

Tánger, 22.—La reunión del Comité de Control ha sido fijada para el 1 de Agosto, fecha de entrada en vigor de las reformas administrativa y judicial de Tánger. Los nombramientos hechos por el Comité y sometidos a la ratificación del Sultán son los siguientes:

Administrador adjunto, encargado de los Servicios de Higiene, Beneficencia y Trabajo, don José Luis Los Arcos y Elio, español; administrador adjunto, encargado de los Servicios de Hacienda, Harold Godfrey Granshan, inglés; administrador adjunto, encargado de los Servicios Judiciales, Giuseppe Machegiano, italiano; jefe de la Oficina Mixta de Información, teniente coronel Ramón de Mesa y de Llano, español; jefe de la Policía General, François Wilbers, belga; jefe de Seguridad, el comisario Nigel Watson, británico; jefe de la Policía Especial, teniente coronel Matías Sagardoy Allo, español; interventor especial de Gastos, Wilhelmus Hermanus Julios Elias, neerlandés.

Los nuevos magistrados cerca de la jurisdicción internacional son: Eugenio Mora Regil, español; Juan A. Sedillo, americano; J. A. E. Buiskool, neerlandés; Adriano Vera Jardim, portugués. Posteriormente se anunciarán

los candidatos franceses para los puestos de magistrado jefe adjunto de la Policía Especial y adjunto de la Oficina Mixta de Información.—Cifra.

## Un ojo en venta

Atlanta (Estados Unidos), 22.—Un ex combatiente de la segunda guerra mundial, Winton Branna, de treinta años, de Decatur, se ha ofrecido hoy a ceder uno de sus ojos por la suma de diez mil dólares, para restablecer su economía doméstica, mediante el pago de sus deudas y atender a la curación de su mujer y de su hijo, que ya han sido operados cuatro veces en estos últimos años.—Efe.

Si necesita IMPRESOS

encárguelos en los talleres de

# EL ADELANTADO